Информация о жилищных подпрограммах,
реализуемых на территории
Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области
На территории Лодейнопольского муниципального района реализуются все подпрограммы в рамках реализации федеральной целевой программы «Жилище» на 2015–2020 годы, а также подпрограммы, утверждённые действующими законодательными актами Правительства Ленинградской области в области жилищной политики. 

Подпрограмма «Обеспечение жильём молодых семей»
федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы
Подпрограмма «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы (далее – Подпрограмма) утверждена Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1050 . 

В соответствии с условиями Подпрограммы и Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования участником Подпрограммы может быть молодая семья, а также неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя и одного и более детей, соответствующая следующим условиям: 

а) возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье на день принятия органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации решения о включении молодой семьи – участницы Подпрограммы в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет; 

б) молодая семья признана нуждающейся в жилом помещении по основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации; 

в) наличие у семьи доходов, позволяющих получить кредит, либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты. 

Молодая семья  признается имеющей достаточные доходы если:

а) подтверждена возможность получения членами (членом) молодой семьи кредита или займа на приобретение жилья;

б) и (или) в наличии у членов  (члена) молодой семьи имеются банковские вклады, ценные бумаги;

в) и (или) в собственности у членов (члена) молодой семьи имеются жилые (нежилые) помещения, земельные участки, транспортные средства, средства от продажи которых семья будет использовать для приобретения жилых помещений в рамках Подпрограммы;

г) и (или) в наличии у членов (члена) молодой семьи имеются средства материнского капитала

Молодая семья признается имеющей достаточные доходы, если подтвержденные доходы либо больше или равны расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер социальной выплаты.
Документами, подтверждающими наличие у молодой семьи достаточных доходов, является один или несколько  из нижеперечисленных документов:

а) копия договора банковского счета (банковского вклада) с приложением справки соответствующего банка о состоянии счета (размере вклада); 

б) копия свидетельства (свидетельств) о государственной регистрации права собственности на жилое помещение на члена(ов) молодой семьи и заявление в произвольной форме от члена(ов) молодой семьи о намерении отчуждения данного жилого помещения при получении субсидии на приобретение жилья в целях улучшения жилищных условий. Жилое помещение не должно быть ветхим и аварийным.  

Расчетная (средняя) стоимость общей площади жилого помещения, находящегося в собственности членов семьи (Рс) рассчитывается местной администрацией по формуле:

Рс= (Смс х Н), 

где:

Смс - размер общей площади жилого помещения, находящегося в собственности членов семьи,  принадлежащего на праве собственности ему и (или) членам его семьи, заявленным на предоставление социальных выплат,

Н – норматив стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию, в котором находится жилое помещение.

Молодая семья вправе самостоятельно представить в местную администрацию заключение о рыночной стоимости жилых помещений, находящихся в собственности членов (члена) молодой семьи, произведенное оценочной организацией в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

в)документы, подтверждающие наличие имеющегося в собственности молодой семьи недвижимого имущества (свидетельство о государственной регистрации права на гараж, дачу, садовый домик в садоводческом товариществе) и их оценочную стоимость и заявление в произвольной форме от члена(ов) молодой семьи о намерении отчуждения данного недвижимого имущества при получении субсидии на приобретение жилья в целях улучшения жилищных условий;

в) копия государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и справка из территориального органа Пенсионного фонда России о состоянии финансовой части лицевого счета, лица, имеющего право на дополнительные меры государственной поддержки (размер материнского (семейного) капитала с учетом индексации);

г) справка из кредитной организации или иного юридического лица о возможности предоставления ипотечного жилищного кредита (займа) молодой семье на сумму, превышающую размер предоставляемой социальной выплаты, необходимую для полного расчета за жилье; 
д) заключение о рыночной стоимости транспортных средств, находящихся в собственности членов (члена) молодой семьи, произведенное оценочной организацией в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, а также копии технических паспортов указанных транспортных средств;

Документы, должны быть действующими на дату их представления в местную администрацию, представляются в виде оригиналов либо копий документов, заверенных лицами, их выдавшими. Допускается заверение копий документов уполномоченными специалистами местной администрации при предъявлении оригиналов документов.
Молодая семья, имеющая право на получение социальной выплаты, и изъявившая желание улучшить жилищные условия с использованием социальной выплаты в планируемом году в рамках Подпрограммы, представляют в местную администрацию заявление по форме  об изъявлении желания получить социальную выплату в планируемом году с указанием в нем одного из способов использования социальной выплаты, с приложением:

а) копий документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи;

б) копий документов, подтверждающих родственные отношения между лицами, указанными в заявлении в качестве членов семьи;

в) копии свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

г) копий документов, подтверждающих признание молодой семьи имеющей доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства в размере части стоимости приобретения(строительства) жилья, не обеспеченной за счет размера предоставляемой социальной выплаты в планируемом году;
д) копий документов, подтверждающих признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий;

е)  выписок из домовой книги (справок) о регистрации постоянного места жительства или копии финансового лицевого счета.
ё) выписок из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним по Российской Федерации на заявителя и членов его семьи
В случае намерений молодой семьи использовать социальную выплату в планируемом году для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищному (ипотечному) кредиту (займу) на приобретение (строительство) жилого помещения, молодая семья представляет дополнительно:

 е) копии свидетельства о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, приобретенное (построенное) с использованием средств ипотечного кредита (при незавершенном строительстве индивидуального жилого дома представляются документы на строительство);

 ж) копия кредитного договора, заключенного в период с 01.01.2006 г. по 31.12.2010 г. включительно;

з) документ, подтверждающий, что молодая семья была признана нуждающейся в жилом помещении на момент заключения кредитного договора, указанного в п.п. «ж» настоящего пункта.;

и) справка кредитора о сумме остатка основного долга и сумме задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом.

Документы должны быть действующими на дату их представления в местную администрацию. Копии  представляемых документов, должны быть заверены нотариально или лицом, осуществляющим прием документов в администрации муниципального образования.

В первоочередном порядке социальная выплата предоставляется молодым семьям, поставленным на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий до 01 марта 2005 года, гражданам имеющим трех и более детей, поставленным на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий  и признанным нуждающимися в улучшении жилищных условий после 1 марта 2005 года. 

Социальные выплаты используются: 

а) для оплаты цены договора купли-продажи жилого помещения (за исключением средств, когда оплата цены договора купли-продажи предусматривается в составе цены договора с уполномоченной организацией на приобретение жилого помещения экономического класса на первичном рынке); 

б) для оплаты цены договора строительного подряда на строительство  жилого дома; 

в) для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере, после уплаты которого жилое помещение переходит в собственность молодой семьи (в случае если молодая семья или один из супругов в молодой семье является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива) ; 

г) для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения или строительство  жилого дома; 

д) для оплаты цены договора с уполномоченной организацией на приобретение в интересах  молодого гражданина (молодой семьи) жилого помещения экономического класса на первичном рынке жилья, в том числе на оплату цены договора купли-продажи жилого помещения (в случаях, когда это предусмотрено договором с уполномоченной организацией) и (или) оплату услуг указанной организации; 

е) для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, в том числе ипотечным, или жилищным займам на приобретение (строительство) жилого помещения при условии наличия документов, подтверждающих право гражданина и членов его семьи на признание нуждающимися в улучшении жилищных условий на дату заключения соответствующего кредитного договора (договора займа), при этом социальная выплата, предоставляемая молодой семье в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы, может быть направлена для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, в том числе ипотечным, или жилищным займам на приобретение жилого помещения или строительство  жилого дома, полученным до 1 января 2011 года, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам. 

Размер общей площади жилого помещения, с учетом которой определяется размер социальной выплаты, составляет: 

а) для семьи, состоящей из 2 человек (молодые супруги или 1 молодой родитель и ребенок) - 42 квадратных метра; 

б) для семьи, состоящей из 3 или более человек, включающей помимо молодых супругов, 1 или более детей (либо семьи, состоящей из 1 молодого родителя и 2 или более детей) - по 18 квадратных метров на 1 человека. 

В соответствии с Положением о порядке предоставления молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, социальных выплат на строительство (приобретение) жилья и их использования, утверждённым Приказом Комитета по строительству Ленинградской области от 18.02.2016 № 6, право на  улучшение жилищных условий за счёт средств областного бюджета Ленинградской области предоставляется только один раз.
Подпрограмма «Жильё для молодёжи»
Подпрограмма «Жильё для молодёжи» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильём граждан на территории Ленинградской области» (далее – Подпрограмма) утверждена постановлением Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года № 407. 

Положение о порядке предоставления молодым гражданам (молодым семьям), нуждающимся в улучшении жилищных условий, социальных выплат на строительство (приобретение) жилья и их использования утверждено Приказом Комитета по строительству Ленинградской области от 18.02.2016 № 5. 

Право на получение социальной выплаты имеет молодой гражданин (молодая семья) в случае, если соблюдаются в совокупности следующие условия: 

а) наличие постоянной регистрации в Ленинградской области молодого гражданина и членов его семьи; 

б) наличие собственных и (или) заемных средств в размере части стоимости строительства (приобретения) жилья, не обеспеченной за счет средств социальной выплаты; 

в) признание нуждающимися в улучшении жилищных условий молодого гражданина и членов его семьи по основаниям, установленным статьёй 51 Жилищного кодекса Российской Федерации. 

Под молодым гражданином понимается гражданин Российской Федерации в возрасте на дату подачи заявления не моложе 18 и не старше 35 лет. Под членами семьи молодого гражданина, на которых возможно начисление социальной выплаты, предоставляемой молодому гражданину, понимаются, признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий его супруга (супруг), дети. 

Под молодой семьей понимается семья (в том числе неполная молодая семья), в которой возраст каждого из супругов на день включения молодой семьи в список претендентов на получение социальной выплаты не превышает 35 лет.

Социальные выплаты могут быть использованы молодыми гражданами (молодыми семьями): 

а) для оплаты цены договора купли-продажи жилого помещения (за исключением средств, когда оплата цены договора купли-продажи предусматривается в составе цены договора с уполномоченной организацией на приобретение жилого помещения экономического класса на первичном рынке); 

б) для оплаты цены договора строительного подряда на строительство  жилого дома; 

в) для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере, после уплаты которого жилое помещение переходит в собственность молодой семьи (в случае если молодая семья или один из супругов в молодой семье является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива) ; 

г) для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения или строительство  жилого дома; 

д) для оплаты цены договора с уполномоченной организацией на приобретение в интересах  молодого гражданина (молодой семьи) жилого помещения экономического класса на первичном рынке жилья, в том числе на оплату цены договора купли-продажи жилого помещения (в случаях, когда это предусмотрено договором с уполномоченной организацией) и (или) оплату услуг указанной организации; 

е) для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, в том числе ипотечным, или жилищным займам на приобретение (строительство) жилого помещения при условии наличия документов, подтверждающих право гражданина и членов его семьи на признание нуждающимися в улучшении жилищных условий на дату заключения соответствующего кредитного договора (договора займа),  за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам. 

ж) на оплату цены договора участия в долевом строительстве многоквартирного дома, при этом готовность жилого дома на момент заключения договора долевого участия в строительстве жилого дома, оформленного в соответствии с требованиями Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ, должна быть не менее 70 процентов; 

з)  на уплату первоначального взноса при получении жилищного кредита или займа на участие в долевом строительстве многоквартирного дома.

Социальная выплата не может быть использована на приобретение жилого помещения у близких родственников (супруга (супруги), дедушки (бабушки), внуков, родителей (в том числе усыновителей), детей (в том числе усыновленных), полнородных и неполнородных братьев и сестер), а также на приобретение жилого помещения, в котором гражданин постоянно проживает.
Молодые граждане (молодые семьи), имеющие право на получение социальной выплаты и изъявившие желание улучшить жилищные условия с использованием социальной выплаты в рамках Программы, представляют в жилищный сектор Администрации Лодейнопольского муниципального района следующие документы:
Заявление по утвержденной форме с приложением:
а) копий документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи;
б) копий документов, подтверждающих родственные отношения между лицами, указанными в заявлении в качестве членов семьи;

в)  копий документов, подтверждающих  наличие у заявителя собственных  и(или) заемных  средств в размере части стоимости строительства (приобретения) жилья, не обеспеченной за счет суммарного размера предоставляемых социальных выплат за счет средств областного бюджета Ленинградской области, средств местного бюджета  и средств организации.
Для подтверждения возможностей молодого гражданина и членов его семьи оплатить расчетную стоимость жилья в части, превышающей размер предоставляемых социальных выплат, используются:

- выписки по счетам в банках, копии сберегательных книжек;

- документ выданный кредитором, о намерении предоставить кредит или заем с указанием назначения, вида и суммы жилищного кредита (займа);

- документ, подтверждающий наличие средств материнского (семейного) капитала;

г) копий документов, подтверждающих признание молодого гражданина и членов его семьи  нуждающимися в улучшении жилищных условий;
Заявление подписывается всеми совершеннолетними членами семьи (за несовершеннолетних членов семьи выступают их законные представители)

д) копий решения организаций (за исключением организаций, предоставляющих жилищные кредиты и займы) о выделении средств организации на предоставление дополнительной денежной выплаты или предоставлении объекта незавершенного жилищного строительства, находящегося в собственности и свободного от обременений (в случае участия организации в предоставлении поддержки)
е) выписок из домовой книги (справок) о регистрации постоянного места жительства или копии финансового лицевого счета.

Представить  в администрацию указанные документы имеют право молодые граждане (молодые семьи), не получавшие государственную поддержку на улучшение жилищных условий.
Построенное (приобретенное) получателем социальной выплаты жилое помещение должно быть пригодным для постоянного проживания граждан, при этом общая площадь жилого помещения в расчете на одного члена семьи должна быть больше размера, равного учетной норме площади жилого помещения, установленной органом местного самоуправления, быть благоустроенным применительно к условиям населенного пункта, выбранного для постоянного проживания, в котором строится (приобретается) жилое помещение. 

Строящееся (приобретаемое) жилое помещение (построенный индивидуальный жилой дом) оформляется в общую собственность всех членов семьи, указанных в свидетельстве. 

В случае использования социальной выплаты на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечным жилищным кредитам или займам на приобретение жилья (путём покупки или участия в долевом строительстве многоквартирного дома) или строительство индивидуального жилого дома, размер социальной выплаты ограничивается суммой остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом или займом. 

Определение размера социальной выплаты, предоставляемой за счёт средств областного и местного бюджетов Ленинградской области, производится Комитетом по строительству Ленинградской области. 

В первоочередном порядке социальная выплата предоставляется: 
- молодым гражданам с членами их семей, имеющим трёх и более детей, имеющим в составе семьи детей-инвалидов, или детей, страдающих тяжёлой формой хронического заболевания, в соответствии утвержденным постановлением правительства РФ, поставленным на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года и признанным нуждающимися в улучшении жилищных условий после 1 марта 2005 года; 

- молодым гражданам с членами их семей, имеющим трёх и более детей, поставленным на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года и признанным нуждающимися в улучшении жилищных условий после 1 марта 2005 года. 

Право на улучшение жилищных условий с использованием средств областного бюджета Ленинградской области предоставляется только один раз. 

Подпрограмма «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на основе принципов ипотечного кредитования в Ленинградской области»
Подпрограмма «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на основе принципов ипотечного кредитования в Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», утверждена постановлением Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года № 407 (далее - Подпрограмма). 

В соответствии с Положением о порядке предоставления гражданам Российской Федерации (в том числе молодым педагогам), нуждающимся в улучшении жилищных условий, социальных выплат на строительство (приобретение) жилья в рамках Подпрограммы, утвержденным Приказом Комитета по строительству Ленинградской области от 25.07.2014 г. № 12, право на получение социальной выплаты гражданин (и члены его семьи) имеет в случае, если соблюдаются в совокупности следующие условия: 

1) постоянная регистрация по месту жительства в Ленинградской области; 

2) признание нуждающимися в улучшении жилищных условий; 

3) привлечение средств ипотечного жилищного кредита (ипотечного жилищного займа) на улучшение жилищных условий; 

4) наличие собственных средств в размере части расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья, не обеспеченной за счет средств социальной выплаты и средств ипотечного жилищного кредита (займа). 

Преимущественное право на участие в мероприятиях Подпрограммы принадлежит гражданам, которые являются работниками бюджетных организаций, и члены их семей. Под работниками бюджетных организаций понимаются граждане Российской Федерации, состоящие в трудовых отношениях с муниципальными или государственными учреждениями Ленинградской области, созданными в целях предоставления услуг в сфере образования, здравоохранения, культуры, науки, социального обслуживания, физической культуры и спорта. 

Расчетная стоимость строительства (приобретения) жилья, используемая для расчета размера социальной выплаты, определяется исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей разной численности (33 кв. м. - для одиноко проживающих граждан, 42 кв. м. - на семью из двух человек, по 18 кв. м. - на каждого члена семьи при численности семьи, составляющей три и более человек), и средней рыночной стоимости 1 кв. м общей площади жилья для расчета размера социальной выплаты по выбранному для строительства (приобретения) жилья муниципальному образованию на территории Ленинградской области, утвержденной органом местного самоуправления, но не превышающей среднюю рыночную стоимость 1 кв. м общей площади жилья по Ленинградской области, утвержденную федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации. Размер социальной выплаты, предоставляемой за счет средств областного и местного бюджетов Ленинградской области, не превышает 60 процентов от расчетной стоимости жилья. 

Граждане, которым предоставляется социальная выплата, вправе ее использовать:
а) на строительство индивидуального жилого дома или пристройку жилого помещения к имеющемуся жилому дому (далее - строительство жилого дома) в той местности Ленинградской области, которую он избрал для постоянного проживания, в том числе на завершение ранее начатого строительства жилого дома; 

б) на приобретение жилого помещения (одного или нескольких) путем участия в долевом строительстве многоквартирного дома (в том числе в соответствии с договором цессии) в той местности Ленинградской области, которую он избрал для постоянного проживания; 

в) на погашение основного долга и уплату процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом) при условии наличия документов, подтверждающих право гражданина и членов его семьи на признание нуждающимися в улучшении жилищных условий на дату заключения соответствующего кредитного договора (договора займа), но не ранее 1 марта 2005 года. Использование социальной выплаты на уплату иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам (займам) не допускается; 

г) на приобретение готового жилого помещения (одного или нескольких) у застройщика в той местности Ленинградской области, которую он избрал для постоянного проживания, или на приобретение готового жилого помещения (одного или нескольких) на вторичном рынке жилья в той местности Ленинградской области, которую он избрал для постоянного проживания. 

д) на осуществление последнего платежа в счет уплаты  паевого взноса в полном размере в случае, если гражданин является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива, после уплаты которого жилое помещение переходит в собственность этого гражданина и членов его семьи.
Граждане (в том числе молодые педагоги), имеющие право на получение социальной выплаты и изъявившие желание улучшить жилищные условия с использованием социальной выплаты  в рамках подпрограммы, представляют в жилищный сектор Администрации Лодейнопольского муниципального района  заявление по форме с приложением:
         1) копий документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи;

2) копий документов, подтверждающих родственные отношения между лицами, указанными в заявлении в качестве членов семьи;

3) копий документов, подтверждающих привлечение средств ипотечного жилищного кредита (займа) 
4)копий документов, подтверждающих наличие у заявителя собственных средств в размере части расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья, не обеспеченной за счет суммарного размера предоставляемых социальных выплат за счет средств областного бюджета, средств местного бюджета и ипотечного жилищного кредита (займа)

Для подтверждения возможностей гражданина и членов его семьи оплатить расчетную стоимость жилья в части , превышающей суммарный размер предоставляемых социальных выплат, используются:

- выписки по счетам в банках, копии сберегательных книжек

- документ выданный кредитором, о намерении предоставить кредит или заем с указанием назначения, вида и суммы жилищного кредита (займа);

- документ, подтверждающий наличие средств материнского (семейного) капитала;
- собственноручная расписка гражданина и совершеннолетних членов  семьи гражданина о наличии собственных средств, оформленная в порядке, установленном законодательством;

5) выписок из домовой книги о регистрации постоянного места жительства или копии финансового лицевого счета;

6) документов, подтверждающих признание гражданина и членов его семьи нуждающимися в улучшении жилищных условий;

7) копий трудовых книжек (для работающих);

8) копии заявления о расторжении договора социального найма (договора найма специализированного жилого фонда)   (в случае проживания гражданина и членов семьи, указанных в заявлении, по договору социального найма (договора найма специализированного жилого фонда);

9) копии выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним по Российской Федерации на гражданина и членов его семьи;

10) копии справки, выданной государственным учреждением "Ленинградское областное управление инвентаризации и оценки недвижимости" на гражданина и членов его семьи;

11) копий правоустанавливающих документов на земельный участок и копии разрешения на строительство индивидуального жилого дома (в случае строительства или достраивания индивидуального жилого дома);

12) копии договора купли-продажи (договора участия в долевом строительстве) жилого помещения, копии договора ипотечного жилищного кредита (займа), копии справки кредитной организации (заимодавца), предоставившей гражданину ипотечный жилищный кредит (заем), об остатке суммы основного долга и остатке задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом) (в случае погашения основной суммы долга и уплаты процентов по ипотечному жилищному кредиту (займу);

13) копии решения организации (за исключением организаций, предоставляющих жилищные кредиты и займы) о выделении средств на предоставление дополнительной социальной выплаты или о предоставлении объекта незавершенного жилищного строительства, находящегося в ее собственности и свободного от обременений (в случае участия организации в предоставлении поддержки).

14) копии диплома (для молодых педагогов)
Молодые педагоги – граждане в возрасте до 35 лет, имеющие среднее профессиональное педагогическое образование или высшее профессиональное педагогическое образование , работающие по специальности в дошкольных и общеобразовательных муниципальных или государственных образовательных организациях Ленинградской области.

В рамках Подпрограммы установлен порядок предоставления компенсации за предыдущий финансовый год за счет средств областного бюджета Ленинградской области части расходов на уплату процентов по ипотечным жилищным кредитам (займам), предоставленным на строительство (приобретение) жилья гражданам Российской Федерации, соответствующим в совокупности следующим условиям: 

а) имеют зарегистрированное в Ленинградской области постоянное место жительства; 

б) построили (приобрели) жилье в качестве получателя социальной выплаты, предоставленной в рамках Подпрограммы, программы "Жилье для молодежи", государственной программы Ленинградской области "Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области" , подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»" государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области»; 

Размер предоставляемой компенсации - не более двух третей ставки рефинансирования (учетной ставки), установленной Центральным банком Российской Федерации, действующей на дату подписания договора ипотечного кредитования. 

